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solução geral:

Cálculo da constante de integração A:
condição
inicial:  iO(0)=0
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Valores médios da tensão da corrente de saída:
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solução geral:

Cálculo da constante de integração A: Condição inicial:         iO(a/ω)=0
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Ângulo de condução em função de m e φ
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Valores médios da tensão da corrente de 
saída:

Valores eficazes da tensão da corrente
de saída:
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solução :

v
vO

iO
vAK

E

v, VO E

iO
α π−α 2π+α 3π−α

2πα ωt

ωt

α ω α γ< < +t

v Ri EO O= +

i
R

t E
RO = −

2 sinω

( ) απωβ −==⇔= 2sin0 EtiO
απβ −= απγ 2−=

I
R
V t E

R
d tO = −

−

∫
1
2

2
π

ω ω
α

π α
( sin )

V RI EO O= +

Valores médios da corrente e da tensão de saída:ponto de anulamento da corrente:
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Valores eficaz da corrente de saída:
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Valores médios da corrente e da tensão de saída:
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ValoresValores mméédiosdios e e eficazeseficazes dada tensãotensão e e dada correntecorrente de de sasaíídada::
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CCáálculolculo do valor do valor eficazeficaz dada correntecorrente de de sasaíídada::

Se ωL>>>R a corrente de saída é aproximadamente constante


